

# 茌平建成 35 个公益骨灰堂

便于祭祀又不占用耕地，明年全市范围推广

本报聊城7月28日讯(记者 邹俊美) 近日，聊城市政府出台了《关于进一步深化殡葬改革大力推行公益性墓地和骨灰堂建设的意见》，提出大力开展村级公益性墓地和骨灰堂建设，2019年实现一村一处。目前，试点在茌平县已建成35个公益性骨灰堂。

28日，在茌平县民政局社会事务科科长李强介绍，茌平县几个乡镇办事处已经开展了公益性墓地、骨灰堂建设。振兴和信发等办事处，已建成35个公益性骨灰堂并投入使用。多个公益性墓地、骨灰堂正在筹建，茌平县杨屯乡将规划成三个社区，在三个社区的中间位置规

划建设一处社区中心公益性骨灰堂。胡屯乡岳庄村已经申请规划建设一处集公墓和骨灰寄存为一体的公益性墓地。

据了解，2012年清明节前，茌平将完成140个公益性墓地和骨灰堂建设。其余各县(市、区)分批次推进。每个县(市、区)各自筛选2—3个乡镇作为试点。2012年5月全市范围内逐步推开，力争2019年9月实现村级墓地、骨灰堂建设全面覆盖。

聊城市民政局社会事务科工作人员介绍，村级公益性墓地、骨灰堂，必须选择荒废贫瘠地、村庄改造废弃地、宅基地，并符合土地利

用总体规划和城乡规划。可与林地建设搞好结合，绝不占用耕地。

公益性墓地建设规模控制在每千人2—3亩的标准，单穴不得超过0.8平方米，双穴不得超过1.2平方米，墓碑高度不得超过0.8米，墓穴间距不得超过0.5米，不准建围栏。一般公墓绿化面积不得低于总面积的40%。公益性骨灰堂建设规模控制在每千人3—5间。中心社区建设骨灰堂，占地面积不高于2000平方米。骨灰堂要建有围墙和大门，设置祭奠台，便于群众安全祭祀。骨灰存放架要采用耐火材料，并摆放整齐。



28日中午，城区最高温度35℃。兴华路上，一位家长推着孩子，另一位家长为孩子打伞、扇扇子，生怕孩子晒到、热到。本报记者 李军 摄影报道

## 水上角逐

28日，为迎接建军84周年，在聊城大学温泉游泳池，聊城市总工会、聊城军分区政治部、聊城市体育局举办全市职工庆八·一“建行杯”游泳比赛，共20支代表队138人参加。图为50米蛙泳决赛现场。

本报记者 李军  
摄影报道



## 聊城大学成人高函授站救助困难生

“感谢聊城大学，感谢博文继续教育中心，是你们圆了我的学习梦”，考生贾萌萌等从继续教育中心校长手中接过免费的考前辅导材料激动地说。在报名人群中，有几个考生由于家庭遇到突发事件，交不起学费，聊大函授站博文继续教育中心了解情况后，伸出援助之手，为他们送上免费的辅导资料，并承诺考

生考取后将免除他们大部分学费，以实现他们求学愿望。

据了解，聊城博文继续教育中心多年来规范办学，热情服务社会，在聊城成人教育界产生较大影响，取得良好信誉，无论是办学规模还是办学质量都得到较大提升。该中心为了回馈社会，实施了多项优惠政策，为考生提供优质高效服务。

**聊城交运 冰爽七月 百辆团购钜惠**

**中国一汽 活动时间：7月6日-8月6日**

**精品时尚 新生活 买一辆威志V2 送儿女 购威志V2，抽大奖，赴泰国普吉岛逍遥游！**

**全新的夏利 不变的信赖 买一辆夏利N5 为了家中的Ta**

**国际品质 物超所值 买一辆威志 送父母**

**七月团购钜惠，今年仅此一月，确实“冰点低价”**

凭本报进店可得清凉礼品一份：工具包 扑克牌 指甲钳等

**交运汽车天津一汽 销售电话：0635-8420627**

**地址：聊堂路中段（火车站东南150米）**

东城店 6105669 高唐分公司 2961688 茌平分公司 4288111 东阿分公司 3260599  
临清分公司 2971819 冠县分公司 5282829 阳谷分公司 6218168



7月28日，聊城振华量贩超市成立一周年文艺汇演在振华超市闸口店前举行，员工载歌载舞庆祝。一年来，振华超市坚持“货真价实，便利为民”的宗旨，遵循“绿色、新鲜、放心、健康”的理念，赢得广大消费者的一致好评。

本报记者 邹俊美 摄影报道

**聊城市第三人民医院**

**聊城市第三人民医院现开展“儿童先天性心脏病免费赴韩国手术治疗”前的登记筛查工作。**

**看病到三院 省钱又方便**

**联系电话：8380042 8380449**

**地址：聊城市卫育路62号**

**【新闻中心】 0635-8451234**

**【广告中心】 0635-8278128**

**0635-8277793**

**0635-8277086**

**【订报电话】 0635-8277092**

**【传真】 0635-8277092**